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Comunicat de presă 
 

Poeta Elina Adam lansează, în orașul natal Alba Iulia, volumul „Rana amforei” 
 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și Consiliul Județean Alba vă invită vineri, 21 

aprilie 2023, începând cu ora 14:00, la sala de lectură a Bibliotecii Județene „Lucian 

Blaga” Alba, unde va avea loc lansarea volumului de poeme, „Rana amforei”, al autoarei  

Elina Adam. 

Despre carte și autoare vor vorbi Andrea H. Hedeș, poetă, prozatoare și critic literar, 

poetul Aurel Pantea, scriitoarea și criticul literar Monica Grosu și, nu în ultimul rând, Sonia 

Elvireanu, scriitoare, critic literar și traducătoare.  

„Evenimentul ce se va desfășura în preajma Zilei Bibliotecarilor din România ne dorim să 

fie o adevărată sărbătoare a cărții, a scriitorilor și bibliotecarilor, autoarea fiind ea însăși 

bibliotecară la Biblioteca Județeană „Octavian Goga” din Cluj-Napoca” – transmit 

organizatorii.  

Despre carte și autoare, poetul Aurel Pantea afirmă: „O sensibilitate străbătută de fioruri 

blagiene și candori juvenile ne întâmpină în această carte a Elinei Adam. Contemplarea 

lumii și sinelui sub semnele inocenței e nu doar un deziderat, ci chiar un program poetic. 

«Mai lasă-mă să mă preumblu c-un ochi de copil printre oameni și păsări», scrie poeta. 

Într-o serie de numeroase imagini se străvăd religiozități. Atmosfera poemelor se 

construiește, adesea, prin invocații adresate unei prezențe cu conotații ale Sacrului. 

Imaginarul întregii cărți stă sub semne luminiscente.” 

În încheierea evenimentului, cei prezenți îi vor putea audia pe muzicienii Iulian  

Gherman-Neag la vioară și Mădălina Gherman-Neag la violă. Evenimentul are loc în 

cadrul proiectului 3.17 Lansări și prezentări de carte, în organizarea Consiliului Județean 

Alba și a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. 
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Informații suplimentare: 

Daniela Floroian, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com 
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